

Tatiana Riabinskaia și echipa U. R. S. S.
invingătoare la 3x30 focuri



Emierea celor mai buni trăgători la proba de armă liberă
libru redus 3x40 focuri. Pe locul I echipa Uniunii Sovietice,
II. Iugoslavia și III R. F. Germană

semnăm evoluția nesatisfăcătoare a reprezentanților noștri. După eșecul de marți, când seniorii de la proba de 3x40 s-au comportat ca niște începători, credeam că seniorii se vor mobiliza pentru a încerca o reabilitare. Dar ne-am înșelat. Am asistat la focuri trase în cercul 2,4 (Ed-da Baia), 5 (Margareta Enache), 6,7 (Ana Goreti) și astfel echipa noastră — a căror componente cunosc poligonul în toate amănunțele — au s-a putut clasa decât pe locul VI (din 9 formații) cu un rezultat slab (2482 p).

Chiar dacă unele dintre sportive (Enache și Goreti) au obținut acum punctaje ceva mai bune decât în urmă cu o

(Continuare în pag. a 4-a)

penultima zi a marii conținuturi de la poligonul Tunari s-a disputat proba de armă liberă calibrul redus 3x30 curi seniorie. Și la această probă sportivii sovietici au st imbatabili, reușind să ope primele două locuri la dividual și să câștige la e-tipe cu o diferență de 43 de uncte față de următoarea asată. Intrecerea s-a desfășurat pe un timp favorabil, cu ună bună luminozitate și fără ici o adiere de vânt. În patenteză fie spus, sîntem cu-oși să aflăm ce scuze vor ai găsi antrenorii și trăgă-arele noastre pentru compor-

Figuri de participanți

TATIANA RIABINSKAIA
A eucerit cea de a șaptea mealie de aur, la individual pentru U.R.S.S. Tinăra sportivă din Leingrad a realizat ieri o perforanță frumoasă, obținind locul I a proba de 3x30 focuri cu 857. Proaspăta campioană a contienului are 25 de ani și este edie la o policlinică din Leninrad. Ea practică tirul de șapte ni și a mai câștigat supremația u ocazia „europenelor” din 1961 e la Budapesta. Recordul ei personal la această probă este 861 p. ecretul acestor performanțe își re expunzia — cum ne-a spus atiana — în munca intensă și

perseverență pe care o depune la antrenamente.
HARY KOCHER
„Omul de echipă”, așa este numit Hary de către colegii săi din reprezentativa de pușcași a R.D. Germane. Și, într-adevăr, învătătorul din orașul Plauen merită această denumire. La București, la probele la care a participat formația R.D.G., Kocher a fost unul dintre cei mai constanți trăgători germani. El se poate mindri că a contribuit la eucerirea celor două medalii de argint la probele de 40 focuri poziția genunchi și 60 focuri cul-

(Continuare în pag. a 4-a)

„CUPA PRIETENIEI” LA MOTOCROS

Duminică în Capitală, pe traseul menajat la capătul liniei tramvaiului 14 (Pantelimon) va avea loc tradiționalul concurs de motocros dotat cu „Cupa prieteniei”. Ie vor disputa curse la clasele

250 și 500 emc (cite două manșe la fiecare clasă). Și-au anunțat prezența la startul probelor a-lergători de valoare din U.R.S.S. și Austria, alături de specialiști ai probei din țara noastră.

Un joc de rugbi spectaculos la București:



Tinărul mijlocas al Griviței Roșii, Mihai deschide spectaculos.

Béziers — Grivița Roșie 8-5

Echipa A. S. Béziers pleacă acum acasă, desigur, cu marea satisfacție de a-i fi înfrînt în ultimul meci al turneului întreprins în țara noastră pe rugbiștii grivițeni, câștigători ai ultimei ediții a C.C.E. și posesori ai unei cărți de vizită cu răsune peste hotare (anul trecut: 6—6 cu Béziers și 3—3 cu campioana Franței, Agen, chiar în „fieburile” lor). Partida de la București, trebuie s-o spunem, a plăcut (în ciuda decepției provocate de înfrîngerea colorilor dragi nouă) jucîndu-se rapid și deschis de o parte și de alta. Grivița Roșie are meritul că nu a închis jocul și a răspuns de fiecare dată cu atacuri „la mînă”. Ce păcat că echipa a dat un randament superior doar după pauză, cînd reîntrarea excelentului Moraru — atît de regretat cînd nu se află pe teren — s-a făcut sim-

tită din plin. De asemenea V. Marinescu, introdus după pauză la deschidere a înviorat treisferturile. Poate dacă ar fi jucat de la început... S-au mai remarcat Demian, Dinu, Rădulescu, M. Rusu, Wusek și Șerbu. La început forțele pe teren sînt egale, ca și ocaziile. Dar, apoi francezii domină. În min. 25 Irimescu greșește, se dictează o grămadă la 5 m, francezii scot balonul și Danos îl trimite fulgerător mijlocașului Bousquet, care culcă balonul la colț: 3—0. (Dedieu ratează transformarea). La reluare, chiar în min. 41 Moraru pătrunde impetuos, pasează lui Wusek, care înscrie o spectaculoasă încercare; Irimescu transformă impecabil: 5—3 pentru Grivița Roșie. Francezii reacționează energic și același Danos (min. 56) pătrunde pe lingă grămadă, deschide balo-

nul, acesta ajunge la centrul Bernatas, care-l culcă în teren de țintă. A transformat Dedieu: Béziers: 8 — Grivița Roșie: 5.

D. CALLIMACHI

Turneul internațional de baschet din Capitală

Dinamo București a învins la mare luptă pe Avangard (R.P. Chineză) 72-67 (33-37)

Ieri, în ziua a doua a turneului internațional de baschet din Capitală, meciurile au fost caracterizate de pasiunea cu care fiecare echipă a luptat pentru victorie. Ca urmare, partidele au fost echilibrate și s-au încheiat cu scoruri la diferențe mici.

Chiar și în întâlnirea de deschidere, desfășurată între selecționatele Dinamo (R. D. Germană) și Dozsa (Ungaria) și câștigată de baschetbaliștii germani cu 70—57 (31—32), caracteristica jocului a fost apropierea de forțe dintre cele două formații. Ca urmare a acțiunilor mai puțin pripite decât ale adversarilor, jucătorii de la Dozsa au evoluat de la egal cu Dinamo. De abia din minutul 34, cînd scorul era 48—48, Dinamo a reușit să se distanțeze. Profitînd de o perioadă de cădere a formației Dozsa, Dinamo a realizat în citeva minute o diferență de 14 puncte (minutul 38 scor 64—50) care s-a dovedit decisivă în obținerea victoriei. Cele mai multe puncte: Schmietendorfer 18, Neuman 11 pentru Dinamo; Fekete 21 și Laborc 16 pentru Dozsa. În a doua partidă, baschetbaliștii selecționatei Dinamo (U.R.S.S.), deși porneau mari favoriți, au trebuit să lupte



O spectaculoasă aruncare la coș executată de Siereli, unul din cei mai buni jucători ai selecționetei Dinamo (U.R.S.S.). Fază din meciul Dinamo—Spartak.

Foto: Șt. Petrică

din răspuțeri din primul pînă în ultimul minut pentru a trece de Spartak (Bulgaria), care a avut din nou în Dimov un excelent realizator. De remarcat că în min. 30 Spartak conducea cu 48—43! Cele mai

(Continuare în pag. a 2-a)

CARNET DE REPORTER

FRUMUSEȚE SIMPLĂ

Inceputul toamnei are la poalele Vlădeșei o strălucire proprie îmbelșugărilor sărbătorești ale culesului. Din viri, pe lingă cascada Răchifelelor sau pe Valea Drăganului, cărările rodniciei alunecă pretutindeni peste covorul moale al tutelor de aline cu măgelele lor negre sau pe lingă pădurile pitice ale zmeurișurilor, în jos spre liveziile încărcate de rod ale Almașului și Petrinzelului. Mă opresc — trecînd pe lingă toate — într-o duminică obișnuită, în mijlocul comunei Stăraș, să-i aud pe ieciori chiînd ca la nuntă și să le văd pe fetele cele de măritat dîndu-și coate și rușinîndu-se în batiste cînd tovarășul vicepreședinte al cooperativei agricole bagă un „șpiț” de la 30 de metri de nu se mai oprește mingea pînă în curtea Căminului cultural. Avea loc întâlnirea dintre „Insurajii” și „Ieciori”...

— Dacă se juca meciul pe terenul din Stana — cum a fost vorba — îl aud lingă mine pe contabilul Ion Olaru, deputat în Slatul comunal, mă tem că nu mai rămînea nimic din moara Stănanilor.
— Mai aveți, adică, un teren?
— Unul? Avem patru, pe raza cooperativei...
Și mi le numără pe degete:
— Acesta din Stăraș, unul; cel din Stana, doi; cel din Jebuc trei și cel din Petrinul Mic, patru. Toate, cum îl vezi pe acesta:
— Trebuie menționat — intervine secretarul Slatului, tovarășul Vasile Culuș — entuziasmul cu care au fost amenajate aceste terenuri ca și cele de volei în incinta sau în apropierea școlilor, prin contribuția voluntară a sătenilor. Terenul sportiv de la Stăraș este cu adevărat remarcabil.
De altfel, finuta jucătorilor nu este cu nimic mai prejos.

Intreb de unde au un echipament atît de frumos.
— Acestea toate, plus materialele sportive necesare — îmi răspunde tovarășul Ion Olaru — sînt cumpărate din veniturile realizate cu ocazia manifestărilor sportive pe care le organizăm. Urmărim rentabilitatea acestor manifestări și avem rezultate bune...
Au urmat amănunte, cite, exemple concrete.
Totul era cit se poate de simplu. Așa cum au știut să facă din șase zile ale săptămîinii, zile scrise dintr-un capăt la altul al salului cu majuscule apăsate ale rodniciei în cartea de istorie nouă a vieții lor, oamenii acestora nu s-au odihnit în cea de a șaptea zi ci s-au apucat să facă sport.
Și fac sport.
Asta-i toată povestea.

TEOFIL BĂLAJ

MOTO: Adnotări la concursul internațional de la Brașov

Campionatul de motocros al Armatei Prietene desfășurat duminică la Brașov a reunit la startul probelor pe cei mai buni motocrosiști din cele 7 țări participante. Aceștia și-au demonstrat înaltă clasă prin evoluții deosebite de curajoase. Traseul din Valea Răcădăului, recunoscut ca fiind cel mai bun din țara noastră, i-a supus pe concurenți la eforturi sporite și le-a solicitat din plin calitățile și pregătirea tehnică și tactică pentru a învinge toate obstacolele. Cei mai mulți alergători au parcurs fără greșcăla traseul cu o viteză rar întâlnită în cursele noastre de motocros. Dintre sportivii oaspeți s-au remarcat în mod deosebit I. Grigoriev, D. Gurnard (T.S.K.A. Moscova), P. Dobry, A. Grach (Dukla Praga), F. Willamowski, D. Kley (Vorwärts Berlin), F. Simon (Honved Budapesta) și E. Strakzek (Legia Varșovia) — la 250 cmc și I. Hrebeczek, E. Krajkwic (Dukla), A. Lebedev, G. Voronin (T.S.K.A.), H. Klinck, F. Heyse (Vorwärts) și I. Paticzek (Legia) — la 500 cmc. Acești valoroși reprezentanți ai motocrosului au primit o replică vi-guroasă din partea alergătorilor noștri și duelurile dintre ei au ridicat considerabil nivelul întrecerii. De altfel, principala animatoare a competiției au fost sportivii din formațiile Steaua, Dukla, T.S.K.A. și Vorwärts, care s-au dovedit cele mai omogene. Faptul că aceste echipe au mai mulți

sau chiar toți componenții în primele locuri ale clasamentelor ilustrează convingător cele de mai sus. Astfel, la clasa 250 cmc toți cei 4 alergători români, 2 sovietici și 2 germani sînt în primele 10 locuri, iar la clasa 500 cmc sînt 4 cehoslovaci, 3 sovietici și 2 români pe primele 9 locuri.

Despre echipa noastră de la 250 cmc se pot spune numai cuvinte de laudă și, în special, se cuvine remarcată comportarea lui M. DĂNESCU și CR. DOVIȚ. Ei au fost oameni de bază și ne-au adus satisfacția locurilor 2 și 3 în clasamentul general. M. Pop și Gh. Ion au făcut risipă de energie pentru a se încadra în efortul susținut al echipei, dar mașinile lor n-au corespuns integral și astfel au fost nevoiți să se multumească cu locuri sub posibilitățile lor (8 și respectiv 9). Printre învinși lor se numără cunoscuții Jan Brabec (Dukla), F. Willamowski, D. Kley, A. Saveliev



Campionul nostru Mihai Dănescu (50) depășește la un viraj pe Antonin Grach (Dukla Praga) în concursul de duminică.

Foto: Șt. Ciotloș

s.a. Dacă echipa noastră de la 250 cmc a corespuns făcându-și datoria cu prisosință, nu același lucru se poate spune despre cea de la 500 cmc, care a „trăit” numai prin E. Keresteș și O. Ștefani. Ne nemulțumește evoluția nesatisfăcătoare a lui E. Seiler și Al. Șuler, cu atât mai mult cu cât traseul le era cunoscut pînă în cele mai mici amănunte. Ei n-au reușit să-și unească eforturile cu cele ale celorlalți componenți ai echipei și, în plus, au făcut și greșeli elementare, nepermise unor alergători de talia lor. Poate, dacă în formație ar fi fost introdus și campionul nostru, Gheorghe Ion situația ar fi fost alta. În lipsa lui tot greu a căzut pe umerii lui E. Keresteș. Acesta, mobilizat de o ambiție demnă de toată lauda, a luptat mult și cu folos pentru echipă, reușind să se impună în fața multor nume cu răsunet în arena internațională. Locul 4 ocupat de Keresteș în asemenea companie este merituos.

I. DUMITRESCU

BASCHE: Programul campionatului de categoria A (feminin) seria I

Etapa I 26 septembrie 1965

Constructorul Buc. — ICF Buc.
Rapid Buc. — Progresul Buc.
Știința Buc. — Crișul Oradea
Voința Buc. — Voința Brașov
Știința Cluj — Mureșul Tg. Mureș

Etapa a II-a 3 octombrie 1965

Progresul — Știința Buc.
I.C.F. — Rapid
Mureșul — Constructorul
Voința Brașov — Știința Cluj
Crișul — Voința București

Etapa a III-a 10 octombrie 1965

Voința Buc. — Știința Cluj
Progresul — Constructorul
I.C.F. — Mureșul
Voința Brașov — Știința Buc.
Crișul — Rapid

Etapa a IV-a 17 octombrie 1965

Știința Buc. — Știința Cluj
Voința Buc. — Rapid
Progresul — ICF
Voința Brașov — Constructorul
Crișul — Mureșul

Etapa a V-a 24 octombrie 1965

Constructorul — Crișul
Rapid — Voința

Știința Buc. — Voința Buc.
Știința Cluj — ICF
Mureșul — Progresul

Etapa a VI-a 31 octombrie 1965

Rapid — Mureșul
Știința Buc. — ICF
Voința Buc. — Progresul
Știința Cluj — Constructorul
Voința Brașov — Crișul

Etapa a VII-a 7 noiembrie 1965

Progresul — Voința Brașov
ICF — Voința Buc.
Constructorul — Rapid
Crișul — Știința Cluj
Mureșul — Știința Buc.

Etapa a VIII-a 14 noiembrie 1965

Știința Buc. — Constructorul
Voința Buc. — Mureșul
Știința Cluj — Rapid
Voința Brașov — ICF
Crișul — Progresul

Etapa a IX-a 21 noiembrie 1965

Rapid — Știința Buc.
Constructorul — Voința Buc.
ICF — Crișul
Progresul — Știința Cluj
Mureșul — Voința Brașov

Dinamo București a învins la mare luptă pe Avangard (R.P. Chineză): 72-67 (33-37)

(Urmare din pag. 1)

multe puncte: Sakandelidze 14, Hrcin 13, Petrov 12 pentru Dinamo; Dimov 18, Stoianov 16, Telemaki 12 pentru Spartak.

Ultima partidă a zilei, cea dintre Dinamo București și Avangard a oferit o luptă dramatică încheiată în cele din urmă cu o splendidă victorie a bucureștenilor: 72-67 (33-37). În prima priză, jucătorii noștri au acționat destul de timid, jenați parca de dirigenția cu care se apărau baschetaliștii chinezi și de precizia lor deosebită în aruncările de la semidistanță. După 20 de minute de joc, Avangard avea un avans de 4 puncte (37-33). Nu pentru mult timp însă. Patru minute mai târziu, tabela de maraj indica scor egal (44-44)

și din acest moment întrecerea a devenit și mai palpitantă. Bucureștenii, puternic animați de Marian Spiridon — care a luptat cu o dirigenție exemplară — se apăra cu multă luciditate și „pistonează” continuu apărarea adversă cu pătrunderi decise. Viciu și Giurgiu, alături de Spiridon „punctează” cu precizie și Dinamo începe să se distanțeze: 54-48 (min. 29), 58-51 (min. 31) și 66-60 (min. 37). Cu un ultim efort colectiv, jucătorii noștri reușesc să facă față în final asalturilor dezlănțuite de jucătorii de la Avangard, obținând o prețioasă victorie.

Astăzi, de la ora 15, sînt programate ultimele meciuri din serie: Dinamo (U.R.S.S.) — Ruda Hvezda, Avangard — Dorsa, Dymamo Berlin — Dinamo București și Gwardia — Spartak.

OINĂ: Întrecerile zonale

Au început „zonele” campionatului republican de oină pe anul 1965. În rîndurile următoare vom face o scurtă trecere în revistă a jocurilor găzduite de orașul Galați.

Întrecerile s-au desfășurat pe două terenuri amenajate pe stadionul Dunărea. Și-au disputat înfîntetea formațiile Torpedo Zărnești, reg. Brașov; Avintul Frasin reg. Suceava; Petrolul Urlet, reg. Ploiești; Victoria Andrieșeni, reg. Iași și Avintul Bucești, reg. Galați. În general echipele s-au prezentat bine pregătite fizic și tehnic. În schimb, au fost deficitare la capitolul tactică.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Avintul Frasin 23 p. 2. Torpedo Zărnești 17 p.; 3. Avintul Bucești 17 p.; 4. Victoria Andrieșeni 16 p.; 5. Petrolul Urlet: 14 p.

CAIAC-CANOE: Finalele criteriului olimpic de tineret

La sfîrșitul săptămînilor trecute au avut loc pe lacul Snagov întrecerile finale ale „Criteriului olimpic de tineret” la caiac-canoe. Competiția, aflată anul acesta în a III-a ediție, și-a atins, în linii mari scopul, era scoțind în evidență perspectivele tinerei generații de minitorii ai padelei sau pagaei, ale sportivilor născuți în 1942 sau după acest an, stadiul lor actual de pregătire. Dacă participarea la cele șapte probe olimpice a fost multumitoare, ca urmare a prezenței la start a 110 finalisți și finaliste, nivelul tehnic al concursului merită un calificativ superior, mulțumită valorii ridicate a multora dintre concurenți, care și-au apărut șansele cu toată energia. Astfel, se impune în primul rînd, evidențierea celor două echipe de canoe dublu ale clubului Dinamo București și ale canoistilor de simplu Ilie Suhov (Steaua Tulcea) și I. Macareno (Dinamo Buc.) care au excelat în probele respective. Mai merită a fi scoasă în evidență comportarea dublului de caiac al clubului Steaua București (Terente, Coșniță), a echipajului dinamovist de caiac 4, a caiacistului E. Botez (Voința Arad), „Junior mic” cu perspective mari, ca și a junioroarelor Georgeta Niculescu și Elena Berbecel de la clubul sportiv școlar din Capitală. Alături de aceste aprecieri pozitive trebuie să semnalăm, însă, și insuficiența prezenței la

start (atît cantitativ cît și calitativ) a unor centre nautice din țară. „Recordul” în acest sens l-a stabilit centrul de sporturi nautice din Reșița care nu și-a trimis nici un reprezentant la aceste finale.

Concursul s-a desfășurat sîmbătă (cînd au avut loc probele eliminatorii după sistemul olimpic) și duminică (cele șapte finale) pe distanțele clasice de 500 m-femei și 1000 m-bărbați. Iată cele mai bune rezultate finale: FEMININ: *caiac simplu* — 1. Hilde Lauer (Steaua) 2:17,5; 2. Ghisela Balint (Dinamo) 2:18,7; 3. Cresa Spiță (Voința Buc.) 2:28,5; *caiac dublu* — 1. Steaua (Sofica Contolenco, Dumitrița Arțimov) 2:06,5; 2. C.S.S. Buc. (G. Nicolescu, E. Berbecel) 2:08,5; 3. Dinamo (T. Cacenco, L. Terente) 2:11,1; MASCULIN: *caiac simplu* — 1. A. Sclotnic (Dinamo) 4:07,7; 2. D. Mitrea (Dinamo) 4:12,9; 3. E. Botez (Voința Arad) 4:15,5; *caiac dublu* — 1. Steaua (N. Terente, C. Coșnița) 3:42,8; 2. Dinamo (G. Butnaru, M. Milicin) 3:45,8; 3. Dinamo (I. Sipoș, G. Dumitriu) 3:47,0; 4. Olimpia Buc. (Frumușan Galan) 3:48,0; 5. Constructorul Tim. (Popean, Schmul) 3:57,0; 6. Unio Satu Mare (Stark, Habel) 3:58,9; *caiac 4* — 1. Dinamo (D. Ivanov, C. Covașiov, A. Calenic, Z. Cornet) 3:18,6; 2. Steaua (G. Galan, I. Irimia, N. Tomuș, T. Poenaru) 3:26,6; 3. Steaua (Cocorescu, Moldoveanu Suhov, Alecu) 3:31,8; 4. Voința Arad 3:32,5; 5. Olimpia Buc. 3:35,6; 6. Steaua 3:37,4; *canoe simplu* — 1. Ilie Suhov (Steaua Tulcea) 4:32,0; 2. I. Macareno (Dinamo) 4:32,3; 3. G. Sidorov (Dinamo) 4:37,0; *canoe dublu* — 1. Dinamo (V. Calabiciov, S. Covașiov) 4:02,9; 2. Dinamo (A. Simionov, P. Maxim) 4:04,5; 3. Steaua (P. Serghel, A. Trofimov) 4:18,7.

Clasamentul general pe cluburi și asociații sportive arată astfel: Dinamo Buc. III p. 2. Steaua Buc. 88 p.; 3. Olimpia Buc. 21 p.; 4. C.S.S. Buc. 17 p.; 5. S.S.E. Timișoara 15 p.; 6. Voința Arad 13 p. etc. Au participat reprezentanți a 13 cluburi și asociații sportive. (N. M.).

BOX: „Cupa orașului București”

Marți seara, pe arena Voința, a avut loc prima reuniune din cadrul „Cupei orașului București” la box, competiție la care participă sportivii frunțași de la cluburile și asociațiile din Capitală. Întîlnirile au fost viu disputate, făcîndu-se remarcată tendința spre un box curat, tehnic și în viteză. În cel mai frumos meci al gamei D. Davidescu (Dinamo) a întrecut la puncte pe V. Drăgan (Steaua), după o partidă în care dinamovistul a folosit cu succes lupta corp la corp, iar boxerul de la Steaua s-a evidențiat prin „un-doiuri” executate cu mare precizie. Davidescu a avut un finis puternic în finalul partidii, fapt care i-a facilitat victoria. Și întîlnirea dintre P. Cimpeanu (Metalul) și I. Iordache (Dinamo) s-a ridicat la un nivel bun, spre sfîrșitul meciului metalurgistul reușind să plaseze lovituri puternice și să cîștige la puncte.

ALTE REZULTATE: V. Tudose (Steaua) b.ab.1 A. Mărcuș (Progresul); St. Antonescu (Din.) b.p. A. Pașolea (Gr. Roșie); I. Lungu (Progr.) b.p. P. Brinduș (Din.); V. Stancu (Met.) b.p. V. Mihăilă (Progr.); Z. Pazman (Steaua) b.p. R. Alexiu (Rapid); Gh. Bădoi (Din.) b.p. C. Stanciu (Constructorul); I. Vișinescu (Steaua) b.p. Gh. Petre (Progr.); Gh. Vlad (Din.) b.p. Gh. Voicu (Din.); L. Mocanu (Rapid) b.p. P. Șerban (Gr. Roșie). Cea de a doua reuniune din cadrul „Cupei orașului București” va avea loc astăzi-seară, de la ora 19, pe arena Voința, iar finala se va disputa sîmbătă.

D. DUMITRESCU — coresp.

RĂSPUNS LA O ÎNTREBARE

PĂREREA MEA DESPRE SLABA COMPORTARE A SĂRITORILOR CU PRĂJINA LA JOCURILE BALCANICE DE ATLETISM

Dintr-un bun început trebuie să arăt că sînt total nemulțumit de comportarea celor doi săritori de prăjină, Petre Astafei și Afanasie Savin, în cadrul Jocurilor Balcanice, unde, în compania unor adversari de valoare, puteau obține rezultate bune. Spun aceasta deoarece Petre Astafei, înainte cu 10 zile de Balcaniadă, în cadrul concursului de selecție a realizat cu ușurință 4,60 m, în condiții de sănătate nu prea bune.

Analizînd comportarea lui și în celelalte concursuri din acest an reiese clar că performanțele bune au fost realizate doar în concursurile interne (cu excepția unui 4,70 m la „Memorialul Znamenschi” de la Minsk).

Dim aceasta trag concluzia că Petre Astafei se bazează prea mult pe sprijinul antrenorului; el nu poate să sesizeze imediat subtilele greșeli tehnice ce survin în cadrul unei sărituri — care pot duce la insucces în cadrul aceluși concurs.

O altă cauză este aceea că deși i s-a spus încă din primăvară, atît de mine cît și de antrenorul Manfred Preuss-

ger din R.D.G. (recordman european cu 5,15 m, de la care am primit un sprijin extrem de prețios în cadrul cursului ținut la noi în acest an) cît și de antrenorul american Verner Wolfe, că prăjina pe care o utilizează nu-i mai este corespunzătoare și că trebuie să treacă la alta mai dură (dar nu fără a învinge multe greutăți ce se ivesc). Astafei nu a înțeles acest lucru. El a renunțat, cu prea mare ușurință, atunci cînd a încercat această trecere și — firesc — nu a realizat succese de la primele antrenamente.

Petre Astafei trebuie să rețină că pentru a putea ajunge la performanțe de peste 5 metri (de care e capabil!) trebuie să muncească cu răbdare și perseverență, să lupte cu greutățile și să le învingă, nu să se lase învins! Nu întîmplător oameni fără prea mari calități au devenit totuși frunțași pe plan mondial. M. Preussger, R. Tomașek, R. Lesek au muncit foarte serios pentru a ajunge printre cei mai buni.

majoritatea membrilor loturilor reprezentative

Cu ocazia întrecerilor de la Brașov este așteptată cu interes — alături de sportivii consacrați — și evoluția unor elemente tinere printre care Eleonora Mihalea, Carmen Crișan, Silviu Dumitriu, relevante acum două săptămîni la Suceava. Așteptăm ca la Brașov concurenții să depună toate eforturile pentru o comportare cît mai reușită.

Terenul de sport din comuna Cîrcău, reg. București, găzduiește sîmbătă și duminică întrecerile zonale la care participă echipele Facea Titești, reg. Argeș, Drum Nou Boureni, reg. Oltenia, Biruința Niculițel, reg. Dobrogea, Avintul Valea Roșie, reg. București și Dinamo București, campioana țării.

rioadă 18-31 august, cînd a fost în tratament medical, lucru de care nu s-a ținut seama, după cum nu s-a ținut seama nici de faptul că la concursul de selecție nu a sărit decît 4 metri.

În încheiere, țin să adăug că pentru a ridica elemente capabile să sară — în viitorii ani — 5 metri la prăjină (lucru realizabil cu sportivii Astafei Petre, Silviu Cristescu, Cristian Ivan și Marian Sorin) trebuie luate următoarele măsuri:

— Federația de atletism să înțeleagă — o dată pentru totdeauna — că numai cu o singură groapă de prăjină în orașul București, amenajată conform cerințelor de aterizare la tehnica acestei probe, nu se poate face mare lucru.

— Să nu ne gîndim numai la „virfuri”, care cu timpul le vor părăsi. Să fim cu „ochii în patru” la tot ce vine din urmă, să le creăm condiții pentru a fi capabili să-i înlocuiască oriînd pe cei ce se cred „titulari de drept”.

— Atît cu, cît și ceilalți antrenori specialiști la această probă trebuie să depunem tot entuziasmul de care am dat dovadă cînd noi însine concuram și munceam, pentru a ridica nivelul performanțelor noastre.

prof. DUMITRU GIRLEANU
maestru al sportului

Se impun măsuri urgente!

Cu câteva zile înainte de începerea noului an de învățământ, am vizitat o serie de școli din Oradea. La unele am găsit atmosferă de lucru: se zugrăveau clasele, se spălau geamurile, se schimba parchetul, se pregăteau terenurile și sălile pentru orele de educație fizică. La alte școli însă domnea... liniștea. Să concretizăm.

La școala generală nr. 9 n-am putut sta de vorbă decât cu secretara. În lipsa cadrelor didactice, am rugat-o să ne conducă la instalațiile sportive ale școlii. Și lată-ne în curtea școlii. Cu mare greutate am descoperit... groapa de sărituri, deoarece nisipul a fost folosit, după cum ne-a spus călăuza, la repararea unui trotuar din curte. Mai încolo erau doi stâlpi care abia se mai țineau în... picioare. Se vedea că terenul de volei este lăsat de multă vreme în părăsire. Cine poartă răspunderea pentru această condamnabilă situație? Răspunsul nu poate fi altul decât: conducerea școlii și cei doi profesori de educație fizică, Rene Farcaș și Nicolae Popa.

Dar cea mai neplăcută surpriză am avut-o când am intrat în curtea liceului nr. 5, despre care eram informați că are numeroși sportivi frunțiși în campionatele locale și republicane. După cum am aflat, încă din 1964 s-a trasat terenul de volei, s-au îngrapat stâlpii, dar apoi totul a fost lăsat în voia soartei. La terenul de handbal există doar o singură poartă, iar groapa de sărituri este astupată de... iarbă.

— Unde au loc orele de educație fizică? — l-am întrebat pe profesorul de matematică Mihai Moisa, singura persoană pe care am găsit-o în momentul vizitei noastre la școală.

— Pe terenul de lângă cetate și la ștrandul acoperit.

Și când te gândești că instalațiile sportive din curtea școlii ar putea, dacă ar fi bine întreținute, să găzduiască în bune condiții o parte din orele de educație fizică, nu poți înțelege nepăsarea celor care au în proprietate lor aceste bunuri.

Pregătirile pentru noul an școlar nu stăteau prea bine nici la liceul nr. 4. Pe singurul teren al liceului, cel de baschet, se afla nisip, var, cărămizi, lemne de foc etc.

— Așa va rămâne terenul? — ne-am adresat directorului școlii, tov. Alexandru Vereș.

— Nu, sîntem în reparație generală și am depozitat aici, temporar, materialele de construcție.

Privind în jurul terenului de baschet, am constatat însă că se putea găsi și alt loc pentru depozitarea materialelor. De asemenea, sectoarele de atletism ale stadionului Voinea, vecin cu liceul, pe care le folosesc elevii de aici, nu erau puse la punct, fiind așa cum au fost lăsate când s-au încheiat cursurile anului școlar trecut. Această lipsă de preocupare pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării în bune condiții a orelor de educație fizică este cu atât mai gravă, cu cât este vorba de liceul cu program special de educație fizică.

Fără discuție, deficiențele constatate sînt remediabile, dar pentru aceasta factorii interesați trebuie să ia măsurile cuvenite. Și cit mai urgent!

TR. IOANIȚESCU

P. S. Verificînd ieri starea instalațiilor sportive din școlile menționate, corespondentul nostru regional ILIE GHIȘA, ne-a comunicat că situația e neschimbată. În plus, ne-a informat că terenurile de handbal și baschet de la liceul nr. 1 au fost transformate, între timp, în... alei și ronduri de flori. Ce au de zis secția de învățământ a sfatului popular orașenesc și organele locale ale UCFS?

A apărut nr. 9 al revistei „SPORT ȘI TEHNICĂ”

cu un sumar variat și interesant din care menționăm:

Aviație: Campionatul republican de planorism • Concursul de parașutism de la Skopje • Salonul Internațional al aeronauticii și cosmonauticii de la Paris • Intrecerile aeromodelistilor.

Auto-moto: Finala motociclistă în bătrînul Tomis • La ghidon pe drumuri de munte „Renault” 10 Major • Automobile de 200 km pe oră • „Fiat” 850 în rodaj • Așii volanului • Sürting Moss • Arta de a conduce

Rad:amatorism: Noutăți din electronică • Montarea tranzistorilor • Receptor de calitate • 30 de ore pe... 80 m l • Noi diplome YO.

Cosmonautică: Marte își dezvoltă tainel • Cronica astronautică • Stație orbitală locuită.

Precum și numeroase reportaje, știri noutăți din alpinism, turism sportiv, tir, navomodelism, sport subacvatic.

Magazin • Cuvinte încrucișate • Cititorii ne scriu.

32 pagini bogat ilustrate.

FOTBAL

FOTBAL

După meciul de la Praga

SCRISORI DE LA CITITORI

În aceste zile, poșta a adus la redacție tot mai multe scrisori de la cititori, avînd ca subiect rezultatul și comportarea echipei noastre reprezentative de fotbal în meciul de la Praga. Este firească această participare a opiniei publice, care iubește fotbalul și ar dori ca și în acest sport să obținem cit mai multe succese.

Publicăm câteva dintre aceste scrisori.

ATENȚIE LA SELECȚIE

In legătură cu meciul de la Praga, eu îmi permit să pun o întrebare: care au fost criteriile care au stat la baza selecționării lui Halmăgeanu? L-am urmărit, anul trecut, în meciurile Petrolului. A jucat foarte bine și a fost cit se poate de firesc că în acel timp a făcut parte din echipa națională.

Dar în ultima vreme? Halmăgeanu și-a făcut un debut slab la Steaua, pentru ca apoi să nu mai joace de loc. Antrenorul clubului și-a dat seama, probabil, că Halmăgeanu nu este pe deplin corespunzător în momentul de față. În schimb, cînd a fost vorba de echipa reprezentativă, nu s-a ținut seama de acest... amănunt. Iar Halmăgeanu, fără o suită de meciuri „în picioare”, a jucat cu trac și, după cum s-a văzut, a greșit grav chiar la începutul partidei.

O altă întrebare: în urma jocurilor bune făcute la clubul său, Rapid, a fost introdus în echipa jucătorilor Ion Ionescu. Dar, la Rapid, după cum se știe, randamentul acestui jucător este în funcție și de partenerul său cel mai apropiat, Dumitriu, după cum și evoluția acestuia din urmă este legată de jocul lui Ionescu. S-a apreciat că Dumitriu este prea fragil pentru un meci „tare”, cu cehoslovaci? Este posibil. În cazul acesta, nu trebuia selecționat nici Ionescu și mai ales nu trebuia „combinat” cu Sasu, cunoscut ca un jucător muncitor, dar care n-are virtuțile unui coordonator. De aceea, apreciez că nici Pircălab n-a putut fi pus în valoare.

Și dacă noi, simpli spectatori, ne punem aceste întrebări, nu era mai firesc să și le pună, înaintea noastră (și înaintea meciului) cei care au alcătuit echipa? Și ziarul chiar?

B. ENACHE
București

NUMAI ÎNAINȚAȘII ?

Am citit și eu declarațiile făcute de către o serie de specialiști cehoslovaci, după meciul de la Praga. Deși au obținut victoria, cu o formație cu 5 debutanți, cehoslovaci sînt reținuți, nemulțumii chiar, față de comportarea de ansamblu a echipei lor.

Oare noi, care nici măcar n-am cîștigat, nu avem tot dreptul să criticăm comportarea echipei noastre și să nu ne îmbătăm în continuare cu apă rece? Eu cred, de pildă, că a rezuma totul la ineficiența înaintașilor, este un fel de a privi lucrurile la suprafața lor. Am văzut meciul la televizor: la situația de 1-0, de ce n-am recunoaș-

te-o, cehoslovaci au ratat două mîri ocazii care puteau decide de la început soarta meciului. Așa e la fotbal: se ratează de o parte și de alta. Nu ratăm numai noi, nu numai noi avem ghinion, cum reiese din unele aprecieri, evident menite să „îndulcească” lucrurile.

Eu nu sînt specialist, înct să pot veni cu îndrumări tehnice. Socotesc însă că trebuie să învățăm din această înfrîngere, suferită în fața unei formații cehoslovace fără pretenții (nici nu e de mirare că la meci au asistat puțini spectatori), să fim mai modeste, dar în schimb mai exigenți în munca de alcătuire și de pregătire a echipei noastre reprezentative.

Atmosfera de optimism exagerat dinaintea meciurilor nu folosește nimănui. Firește, trebuie să avem încredere în forțele noastre. Dar să nu ne arătăm vitejia oricum, ci pe terenul de joc.

Ing. P. STOIAN
București

BRAVO, LUI DAN !

3-1 pentru Cehoslovacia. Și singurul nostru gol a fost marcat de către unul din fundași: G. Dan. Bravo lui! Dar ce au făcut înaintașii? Au irosit cele câteva ocazii pe care le-au avut iar altele nu și le-au creat fiindcă au jucat fiecare „după ureche”, neconstituind un „corp” comun, care prin combinații bine concepute și executate ca un reflex să poată depăși și apărarea adversă. Și aceasta, s-a văzut, putea fi străpunsă.

M-a surprins și insuficienta pregătire fizică a întregii echipe, capitol la care credeam că stăm bine. În replica a II-a, echipa noastră a dispărut complet de pe teren și din joc. N-a mai avut resurse. De ce?

Oare n-au fost epuizate aceste resurse din cauza unei greșite concepții de joc, care a făcut, de exemplu, din Sasu un alergător de fond și nicidecum un fotbalist, o piesă utilă în angrenajul formației?

Socotesc că se cuvine și o critică ziarului nostru, „Sportul popular”: n-ar fi rău ca redactorii să meargă mai des în secțiile de fotbal, de unde să urmărească cu atenție jucătorii și prin propunerile lor să ajute federația. Poate că în viitor ziarul de specialitate își va spune mai des părerea în problemele majore ale fotbalului nostru.

N. CHIRIȚĂ
București

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

PREGĂTIRI LA STEAUA

Perioada de intrerupere a campionatului a fost folosită de antrenorii echipei bucureștene Steaua pentru omogenizarea compartimentelor și îmbunătățirea eficacității liniei de atac, care a dovedit lacune în meciurile anterioare.

În acest scop, formația militară a susținut câteva jocuri amicale, încheiate cu următoarele rezultate: 5-0 cu Metalul București, 2-1 cu Petrolul, 3-2 cu Dinamo București și 2-2 cu Farul Constanța.

Pentru întîlnirea cu Siderurgistul Galați se preconizează următorul „11”: Suciu — Sătmăreanu, Halmăgeanu, Dumitru Nicolae, Petescu — Jenei, Raksi — Sorin Avram, Constantin. Voinea, Manea (junior).

DUMINICĂ ÎN CAPITALA

Stadion 23 August, ora 14: Steaua București — Siderurgistul Galați (cat. A); ora 16: Rapid București — Steagul roșu Brașov (cat. A).

Stadion Dinamo, ora 10: Dinamo Victoria București — C.F.R. Pașcani (cat. B).

Stadion Politehnica, ora 10: Știința București — C.F.R. Roșiori (cat. B); ora 11,45: Știința București — C.F.R. Roșiori (juniori).

Teren Laromet, ora 10: Tehnometal București — Marina Mangalia (cat. C); ora 11,45: Tehnometal București — Marina Mangalia (juniori).

Teren Timpuiri Noi, ora 11: Flacăra roșie București — I.M.U. Medgidia (juniori).

Stadion Progresul: ora 11: Rapid București — Electrica Constanța (juniori).

Teren Voinea I, ora 11: Școala sportivă nr. 2 Buc. — Rapid Mizil (juniori).

DE LA I. E. B. S.

Biletele pentru cuplajul de fotbal Steaua-Siderurgistul și Rapid-Steagul roșu, care va avea loc duminică 26 sept. a.c. pe stadionul „23 August”, s-au pus în vânzare la casele de bilete obișnuite. Începînd de vineri 24 sept. a.c. se pun în vânzare, la casele de bilete obișnuite, biletele pentru jocul de fotbal Dinamo Buc.-S. K. Odense, care va avea loc marți 28 sept. a.c. pe stadionul „23 August”.

noul campionat sînt modeste: 7, 7, 6, 6. Lereter este un jucător tehnic, dar lent. Foarte util echipei sale, el a fost folosit pe postul de înaintă central, obținînd notele 7, 9, 9, 8. Dar a fost trecut, brusc, ca mijloc și aceasta se simte în joc cînd ai 31 de ani...

Sasu a dat dovadă de indisciplina și totuși a rămas în echipa reprezentativă (cehoslovaci au renunțat, fără nici o stringere de inimă la un om de bază, Horvath, cînd acesta a comis abateri). Și, în orice caz, nu trebuia să-i fie încredințat lui Sasu rolul de coordonator.

H. IONESCU
București

DE CE NU SINT PROMOVAȚI TINERII ?

De ce nu sînt promovați cu mai mult curaj în echipa națională jucătorii tineri, fără „firmă”, dar care sînt gata să lupte pînă la ultima picătură de energie? Cehii au avut curaj și au folosit nu mai puțin de 5 jucători tineri. Și ce bine au jucat!

Ar fi cazul ca „Sportul popular” să interzică mai hotărît, dezbătînd în coloanele sale diverse aspecte cum ar fi, de pildă, modul cum unii jucători înțeleg să apere culorile patriei.

cpt. GHEORGHE VASILESCU
Drăgășani

Dinamo Pitești — S. K. Karl Marx Stadt 2-2 (2-1)

KARL MARX STADT, 22 (prin telefon de la trimisul nostru). Astăzi, pe stadionul dr. K. Fischer, din localitate, Dinamo Pitești a jucat ultima sa partidă din turneul întreprins în R. D. Germană. Adversară — echipa S.K. Karl Marx Stadt, clasată pe locul 5 în campionatul țării gazdă.

Piteștenii au dominat tehnic și tactic, și-au creat multe ocazii de gol, dar n-au marcat decât unul singur din acțiune (min. 2, o combinație Dobrin-Naghi-Ionescu, ultimul șutînd din vole în plasa porții aparată de Gröper).

Cel de al doilea gol al fotbalistilor noștri a fost înscris de Zimmer, din lovitură de la 11 m, acordată în min. 18, de către arbitrul A. Weber cu aceeași ușurință cu care acordase în min. 12 gazdelor, tot o lovitură de la 11 m, transformată de internaționalul Vogel. Cel de al doilea gol al gazdelor a fost înscris de Rudich în min. 46. Revenind la jocul propriu-zis, trebuie să spunem că și în această partidă, ca de altfel în întreg turneul, piteștenii au controlat mijlocul terenului dar au dovedit o slabă eficacitate în fazele de poartă.

V. PAUNESCU

PRONOSPORT — 12 + 1 — PRONOSPORT

Duminică 26 septembrie a.c. se reia campionatul cu cea de a cincea etapă. Programul concursului Pronosport cuprinde 6 meciuri din categoria A, trei din categoria B, și patru din campionatul italian.

Pentru acest concurs am cerut pronosticul antrenorului echipei Flacăra Moreni — Virgil Blujdea. Fiind și un pasionat jucător la Pronosport, el ne-a indicat următoarele pronosticuri:

- | | |
|-----------------------------------------|---------|
| I. Rapid — Steagul roșu | 1 |
| II. Știința Cluj — Știința Tim. | 1 |
| III. Steaua — Siderurgistul | 1 |
| IV. Farul — Petrolul | 1, x |
| V. Știința Craiova — U.T.A. | 1 |
| VI. Crișul — C.S.M.S. Iași | 1, x |
| VII. Oltul Rm. Vilcea — Progresul | 1, x |
| VIII. Metalul Tîrgoviște — Dinamo Bacău | 1, x, 2 |
| IX. Arieșul Turda — Minerul Baia Mare | 1, 2 |
| X. Varese — Juventus | 1 |
| XI. Catania — Fiorentina | x |
| XII. Brescia — Atalanta | 1 |
| XIII. Bologna — Napoli | 1 |

Am intrat în ultimele zile de vânzare la concursul Sportexpres nr. 12, cel de al treilea din acest an. Biletele pentru acest concurs se mai găsesc de vânzare pînă în ziua de 29 septembrie a.c.

Sportexpresul trimestrului III atrbuie 22.962 de premii în obiecte și bani. Cele mai valoroase cîștiguri sînt cele 20 autoturisme. Urmează 60 de excursii în Ungaria și Cehoslovacia, cu petrecerea revelionului la Praga, motociclete, scutere, motoarele, televizoare, mașini de cusut, aparate de radio ș.a.

Cumpărați-vă chiar acum biletele SPORTEXPRES. Costul unui bilet este de 3 lei.

PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres nr. 38 din 22 sept. 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere:

18, 31, 16, 9, 44, 1

Numere de rezervă: 20, 36
Fond de premii: 938.135 lei din care 336.871 lei report categ. I.

Premiul de 25.000 lei revenit unei variante de categ. a II-a de la conc. Pronoexpres nr. 37 din 15.IX.1965 a fost obținut de participantul David Pantelimon din București.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 29 sept. 1965 la București.

Rubrică redactată de Loto-Pronosport.

A XVIII-a ediție a „Cursei Scînteii“

- LA CLUJ, ORADEA ȘI TIMIȘOARA VOR CONCURA ÎN „DEȘCHIDERE“ MAESTRII VITEZEI PE ZGURA ÎN FRUNTE CU ION CUCU.
- D. HOLST (OLANDA), ÎNVINGĂTORUL CURSEI DE LA BRAȘOV, VA FI PREZENT LA START.
- LOTUL R. D. GERMANE ESTE FORMAT DIN DIPPOLD, LINZNER ȘI VOCLÄNDER.
- ATMOSFERA DE MUNCĂ INTENSĂ LA BRAȘOV ȘI PLOIEȘTI.

Cea de-a XVIII-a ediție a „Cursei Scînteii“ polarizează atenția iubitorilor sportului cu pedale din țara noastră. Tocmai de aceea se manifestă un interes deosebit pentru pregătirile organizatorice, precum și pentru cele pe care cicliștii și antrenorii lor le fac în aceste zile.

În colaborare cu federația de motociclism, organizatorii „Cursei Scînteii“ au inițiat pe stadioanele din Cluj, Oradea și Timișoara — unde vor avea loc sosirile în primele trei etape — interesante concursuri de dirt-track. În așteptarea caravanei cicliste, spectatorii îi vor putea vedea la „lucru“ pe fruntașii vitezei pe zgură. Printre aceștia se află campionul țării, maestrul sportului Ion Cucu și colegii săi din echipa națională: Șinca, Datcu, Pop, Alexandrescu și Jurcă. Vor mai participa, de asemenea, R. Temistocle și T. Popa.

Federația de ciclism din Olanda a selecționat lotul alergătorilor, care va participa la „Cursa Scînteii“. El este condus de valorosul sportiv D. Holst, cunoscut amatorilor de ciclism din țara noastră de la concursurile care au avut loc anul acesta la 13 și 15 august. După cum se știe, D. Holst a câștigat locul I în cursa desfășurată pe șoseaua Brașov-Sighișoara, la startul căreia au fost prezenți alergătorii cunoscuți din Belgia, Italia, Polonia, Olanda și România. Modul cum s-a comportat atunci acest rutier ne-a făcut să-l apreciem ca pe unul dintre cei mai valoroși cicliști care ne-au vizitat țara în ultimii ani. D. Holst va fi... acompaniat de Schouten — participant la „Turul Franței“ pentru amatori și Heynig. Așadar, Olanda deplasează o garnitură puternică la cea de-a XVIII-a ediție a „Cursei Scînteii“.

Federația de ciclism din R.D. Germane a selecționat pentru „Cursa Scînteii“ trei cicliști de bună valoare: Dippold și Linzner (Vorwärts Berlin) și Voctländer (S.K. Karl Marx Stadt). Sportivii din R.D.G. sosesec astăzi în Capitală.

Organizatorii mai așteaptă confirmările nominale din partea federațiilor din Elveția și Franța. Pînă acum au comunicat numele cicliștilor participanți federațiile din Polonia, Italia, Cehoslovacia, Austria, R.D. Germană și Olanda.

Cicliștii noștri se pregătesc cu multă sîrguință. În afara alergătorilor din cluburile sportive bucurăștene (Dinamo, Steaua, Olimpia și Volinia) despre care am mai scris în coloanele ziarului nostru, se poate vorbi și despre atmosfera de lucru intensă care domnește în „taberele“ cicliștilor de la Brașov și Ploiești. Recent înapoiat din R.D. Germană, unde a condus echipa noastră de cicliști care a participat la concursul internațional de la Torgau, antrenorul Martie Ștefănescu a preluat conducerea pregătirii brașovenilor. El își pune mari speranțe în Ștefan Suciu și Liviu Pușcaș, iar noi în posibilitățile sale — dovedite de atâtea ori — de a prezenta rutieri talentați și bine pregătiți. La Ploiești antrenorul Ion Dolote finalizează, în aceste zile, pregătirea alergătorilor C. Ciobanu, Rîndașu și Ștefan Bălan.

HRISTACHE NAUM

Turneul de polo „Trofeo d'Italia“

România a învins Italia cu 4-3

BUDAPESTA, 22 (prin telefon). — Ziua a doua a turneului internațional de polo dotat cu „Trofeo d'Italia“ a adus reprezentativei țării noastre satisfacția unei prețioase victorii asupra puternicei selecționate a Italiei. Echipa României a făcut, spre deosebire de partida precedentă cu Iugoslavia, un joc bun, a înnotat mult și, mai ales, a respectat cu strictețe indicațiile tactice date de antrenor. Ca urmare, acțiunile au fost mai incisive și mai eficiente și au dus la scorul de 4-3 (1-0, 2-1, 1-1, 0-1) în favoarea României.

Scorul a fost deschis de Mărculescu, cînd echipa noastră se afla în superioritate numerică. De remarcat însă că, numai cu puțin timp înainte, italianul Guerini ratase o lovitură de la 4 m. Repriza secundă a început tot în nota de superioritate a poloștilor români care, după numai 30 de secunde, înscriu prin Zahan. În continuare, lupta devine și mai aprigă, iar Zahan este eliminat, lucrul de care profită formația Italiei, care reduce scorul prin Lavoratori. Pentru puțină vreme, însă, deoarece Mărculescu reface avantajul de două goluri: min. 9,26 scor 3-1 pentru România. Repriza a treia este deosebit de echilibrată și, pe rînd, Lavoratori și Blajec înscriu câte un gol. În ultimele cinci minute, italienii fac tot posibilul pentru a egala, dar nu reușesc să marcheze decît un gol, prin Pizzo, astfel că victoria revine formației române care a folosit următorul lot: Mureșan, Grințescu, Firoiu, Zahan, Kroner, Mărculescu, Szabo, Culineac, Blajec, Mihăilescu. Italia: Albertini, Pizzo, Lonzi, Lavoratori, Guerini, Spinola, Vasalo, Gibelini, Barocco, d'Urso, Scachetti. Cei mai buni din echipa României: Mureșan, Zahan, Grințescu și Culineac. A arbitrat bine iugoslavul Seifert.

În celelalte meciuri s-au înregistrat următoarele rezultate: Ungaria — R. D. Germană 5-0 (1-0, 1-0, 1-0, 2-0), Iugoslavia — U.R.S.S. 4-1 (0-0, 1-0, 1-1, 2-0). Joi se dispută meciurile R. D. G. — Italia, Iugoslavia — Ungaria și România — U.R.S.S.

CORNEL RĂDUȚ
secretar general al F. R. Natație

Campionatul mondial de pentatlon modern

Campionatul mondial de pentatlon modern a continuat la Leipzig cu cea de a treia probă — tirul — câștigată de englezul Phelps cu 1066 puncte. Concurentul român Tomiuc a ocupat locul 24 — 866 puncte. Clasamentul individual după 3 probe: 1-2. Novikov (U.R.S.S.), Török (R.P.U.) 3000 puncte; 3. Balzo (R.P.U.) 2929 puncte. Tomiuc se află pe locul 19 cu 2320 puncte. Pe echipe conduce R. P. Ungară — 8997 puncte, urmată de R. D. Germană 7681 puncte, R. F. Germană 7633 puncte.

CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR

Tatiana Riabinskaia și echipa U. R. S. S.
învingătoare la 3x30 focuri



Pe poligon, intru-n moment de relaxare

(Urmare din pag. 1)

lună la naționale, cea de a treia trăgătoare, însă, Edda Baia, a pierdut nu mai puțin de 16 puncte.

PROGRAMUL ULTIMEI ZILE

Azi, în ultima zi a campionatelor europene de tir se disputa două probe: pistol calibru mare 60 focuri (30 precizie + 30 viteză) și armă standard 3x20 focuri seniori. La ora 17 va avea loc, în fața pavilionului central de pe poligonul Tunari, festivitatea de închidere a competiției. Reamintim, că la poligonul Tunari se poate ajunge cu autobuzul 48 de la stadionul Tineretului pînă la stația Grădina zoologică.

REZULTATE: armă liberă calibru redus 3x30 focuri seniori: I. TATIANA RIABINSKAIA (U.R.S.S.) 857 p (294 p la poziția culcat + 237

la poz. în genunchi + 276 p la poz. în picioare) — campioană europeană, 2. Kira Boiko (U.R.S.S.) 853 p (289 + 292 + 272), 3. Iordanka Savova (Bulgaria) 844 p (290 + 284 + 270), 4. Kun Ferencne (Ungaria) 843 p, 5. Tamara Cerkasova (U.R.S.S.) 841 p, 6. Barbara Kopyt (Polonia) 840 p, 7. MARGARETA ENACHE 840 p (290 + 285 + 265), 8. Kellner Oszkarne (Ungaria) 838 p, 9. Helga Borner (R.D. Germană) 836 p, 10. Renate Wischnevski 836 p, ... 20. Ana Goreti 823 p (290 + 284 + 249), 21. Edda Baia 819 p (294 + 275 + 250). Pe echipe: 1. U.R.S.S. 2551 p — campioană europeană, 2. Bulgaria 2508 p, 3. R.D. Germană 2505 p, 4. Ungaria 2504 p, 5. Iugoslavia 2483 p, 6. România 2482 p, 7. R.F. Germană 2479 p, 8. Polonia 2460 p, 9. Suedia 2344 p.

Cronici și comentarii de
T. RĂBȘAN
C. COMARNISCHI
fotografii: A. NEAGU

Figuri de participanți

(Urmare din pag. 1)

cat, Koehrer are 31 de ani, este multiplu campion al țării sale și a obținut un rezultat foarte bun la J.O. de la Tokio la proba de armă liberă calibru redus 3x40 focuri, 1148 p, cînd s-a clasat pe locul IV.

BRIGITTE BEREITHER

Este una dintre cele mai tinere participante la actuala ediție a „europenilor“. Ea are numai 20 de ani, practică tirul din 1961, dar dovedește foarte multă maturitate și pricepere. Brigitte a reușit în dificila probă de armă liberă calibru redus 60 focuri culec să depășească o serie de adversare valoroase și să intre în posesia medaliei de argint. Reprezentanta R.F. Germane este recordmana țării sale la proba de 3x30 focuri cu un rezultat foarte bun de 851 p. Ea locuiește în localitatea Nassertrudingen și este tehniciană la o fabrică de materiale electrotehnice.

ȘTIRI ● REZULTATE ● ȘTIRI ● REZULTATE ● ȘTIRI ● REZULTATE

● Cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat la Pekin, atletul Nui Chi-Chin a sîrit, la înălțime, 2,15 m. El deține recordul R.P. Chineze cu o performanță de 2,22 m. Cen Cia-Cian a parcurs 100 m plat în 10,2, iar Tsui Lin a obținut la 110 m garduri timpul de 13,8.

● Sportivii din 9 țări au participat pe stadionul din Pardubice la un concurs internațional de atletism. Proba de 5000 m a revenit atletului sovietic Nikolai Dutov cu timpul de 13:48,0, iar cea de 1500 m coechipierului său Kazanțev în 3:52,0. Cursa de 10000 m a fost câștigată de Arnold (R.F.G.) în 29:29,6.

● Cunoscutul pugilist englez de categoria „greu“ Brian London s-a întîlnit, la Londra, pe distanța de 10 reprize a



E GREU să numeri centimetrii unei sărituri cu prîjina! Mai ales de cînd specialiștii probei cochează cu înălțimi în jurul a 5 metri... Arbitrii meciului athletic R.D. Germană—Anglia, disputat recent la Berlin, au găsit o soluție ingenioasă pentru rezolvarea problemei: au imprumutat o scară de avion cu ajutorul căreia au ajuns cu ușurință pînă la stachetă.

STANLEY MATHEWS a semnat un contract de antrenor. Echipa care l-a angajat se numește Port Vale, activează în liga a IV-a și speră că Mathews este posesorul elixirului miraculos cu ajutorul căruia să ajungă, în scurt timp, în liga I.

ANUL TRECUT s-au organizat în Belgia 5688 de întreceri ciclistice. Cu prilejul lor s-au înregistrat 23 de accidente, dintre care 20 mortale. Autoritățile se gîndesc, de aceea, ca numai în anumite cazuri să permită ca șoselele principale să devină trasee pentru cursele cicliste.

FIECĂRUI jucător al echipei Independiente (Buenos Aires) i s-a promis de către conducerea clubului o primă de 2400 de dolari dacă argentinienii vor câștiga „Cupa intercontinentală“. Rezultatul, se cunoaște: conducătorii echipei au făcut o... economie neridicată de 26400 de dolari.

PORTARUL iugoslav Radencovic, care activează de cîva timp la F.C. München, se bucură de un bun renume și în calitate de compo-

zitor și cîntăreț. Ultima sa melodie se intitulază „Puțin noroc în dragoste puțin noroc la meci“.

SE PARE că investițiile pe care le-a făcut proaspăta promovată în divizia I a campionatului italian, Napoli, nu vor rămîne fără rezultat. Întărită cu Sivori de la Juventus și cu Altafini de la Milan, Napoli a căpătat „firmă“. Astfel, meciul său cu Catania a arătat 70000 de spectatori plătitori.

CU PRILEJUL celei de-a 63-a sesiuni C.I.O. de la Madrid, Comitetul național olimpic italian va face două interesante propuneri. Una se referă la alcătuirea unei asociații a comitetelor naționale olimpice, care să studieze toate problemele specifice acestor comitete. Cea de-a doua urîndrește ca o parte din sumele vîrșate de rețelele de televiziune cu ocazia J.O. să revină comitetelor naționale.

CUNOSCUTUL jucător de baschet american Wilt Chamberlain, care măsoară 2,20 m, este cunoscut și ca boxer. Antrenamentul

lul se desfășoară sub supravegherea lui Cus d'Amato, fostul manager al lui Floyd Patterson

IN ITALIA se vorbește acum tot mai mult despre un al treilea Herrera. După cum se știe cei doi „H. H.“ sînt deosebit de populari. Helenio Herrera este antrenorul echipei Inter, iar Heriberto Herrera este antrenorul formației Juventus. Și acum iată pe cel de-al treilea „H. H.“ Este Helenito Herrera, fiul lui Helenio care este în vîrstă de 14 ani și participă cu regularitate la antrenamentele formației pe care o conduce tatăl său. Gazetarii spun că Helenito va deveni un jucător de mare valoare.

SECRETARUL general al Federației engleze de fotbal, Dennis Follows a declarat, într-o conferință de presă că pînă în prezent s-au vîndut bilete pentru turneul final al campionatului mondial de fotbal în valoare de 200000 de lire sterline. Pînă acum au fost acreditați nu mai puțin de 1498 de ziaristi.

De pe terenurile de fotbal

Aseară s-au disputat mai multe meciuri în cadrul competițiilor organizate de U.E.F.A. Iată rezultatele care ne-au parvenit pînă la închiderea ediției:

CUPA CAMPIONILOR EUROPEI: Vorwärts Berlin — Drumcondra 3-0 (în tur 0-1), Gornik Zabrze — Linzer A.S.K. 2-1 (în tur 3-1), Lausanne — Sparta Praga 0-0, Partizan Belgrad — F. C. Nantes 2-0, J. K. Helsinki — Manchester United 2-3.

CUPA CUPELOR: Dinamo Zagreb — Atletico Madrid 0-1 (în tur 0-4),

Dukla Praga — Reims 2-0, Aufbau Magdeburg — Spora Luxemburg 1-0.

INTOARSĂ victorioasă de la Buenos Aires, unde a câștigat „Cupa intercontinentală“, Internazionale din Milano a susținut meciul restanță de campionat cu Atalanta. Inter a învins cu 1-0 prin golul marcat de Mazzola, instalîndu-se în fruntea clasamentului împreună cu Milan, Napoli și Fiorentina. Toate cu cite 5 puncte.

trei minute, cu Roger Rischer (S.U.A.) Meciul a durat numai 52 de secunde. London dovedindu-se foarte expeditiv.

● Etapa a V-a a Turului ciclist al Bulgariei, Karlovo—Gabrovo (104 km) a fost câștigată la sprint de polonezul Kozłowski cronometrat cu timpul de 2h54:05,0. În clasamentul general individual conduce rutierul cehoslovac Hava, urmat de polonezul Kozłowski la 4:24,0, bulgarul Cialniev la 4:40,0.

● În prima zi a concursului internațional de atletism de la Bergamo, polonezul Piatkowski a câștigat proba de aruncarea discului cu o performanță de 57,72 m. Siehart (R.F. Germană) și Bogliatto (Italia) au împărțit primul loc la săritura în înălțime cu 2,08 m. Pe locul trei s-a clasat polonezul Maciewski

cu aceeași performanță. Alte rezultate: 110 m garduri: Ottoz (Italia) — 14,1; 1500 m: Panzer (R.F. Germană) — 3:48,4; 80 m garduri: Balck (R.F. Germană) 11,0.

● După trei runde, în turneul internațional de șah de la Erevan conduc mării maestri Petrosian, Korcino și Stein, cu cite trei puncte fiecare.

● La Lvov se desfășoară meciul de natație dintre echipele R.S. Cehoslovace și R.S.S. Ucrainiene. Iată cele mai bune rezultate înregistrate în prima zi: 100 m liber femei: Kocendova (R.S.C.) 1:04,6; 100 m liber bărbați: Wagner (R.S.C.) 57,2; 100 m bras femei: Prozumenskikova 1:18,5; 100 m bras bărbați: Prokopenko 1:07,8; 100 m spate femei: Seerbina 1:14,8.